
3 ème DM n° 3              Correction 
 

EXERCICE 1 :                                                    

 
 

EXERCICE 2 :  
 

Il faut calculer la longueur de la diagonale du plat décorée et la comparer à la largeur du 

four. 

 

ABC est un triangle rectangle en B d’hypoténuse [AC], j’applique le théorème de Pythagore : 

On a : 
𝐴𝐶² = 𝐴𝐵² + 𝐵𝐶²  
𝐴𝐶2 = 182 + 24²  
AC² = 324 + 576 

AC² = 900 

AC = √900 

AC = 30 cm 

 
La diagonale mesure 30 cm et la largeur du four 28 cm donc le plateau ne tournera pas 

correctement. 
 

 

 



EXERCICE 3 :   

On choisit 3 : 

( 2 x 3 - 4 ) x (- 0,5) + 3 

= 2 x (-0,5) + 3 

= 2 

 

On choisit le nombre n : 

(2n - 4) x (- 0,5) + n 

= - n + 2 + n 

= 2 

Quelque soit le nombre choisit au départ le résultat est 2.  

 

 

 

 

 


